
1) 
a) 

 

b)Nejjednodušší fce g(n) taková, že  

f(n) € Omega(g(n)), kdy f(n) = 2n^2 . log n + Suma pres k pro k=0 do n. Suma pres k je slozitosti n^2, 

takze tu vynechame a jedem jen s prvni casti..vysledek bych videl na n^2.log n 

c) Master Theorem T(n)=5T(n/4)+n^2 

 -Treti pripad 

2)  
a) 

 

b) 

 

C) 

Navrhnout DTM, kde f(w) = w pokud |w| <= 2 a f(w)=0^k-2 pro |w|=k>2 

Popsat postup  

Nedokoncil jsem overeni, ale myslenka byla takova, ze zjistim, jestli je slovo delší nez 2 – pokud 

ano,jdu na začátek slova, prepisu znak 0/1 na 0’/1’ a pred slovo na první blank dam N. Vyhledam další 

0/1, jdu doleva před slovo na první blank a znovu N a tak dal dokud nemam na pasce tvar 

B…BN..N0’/1’….0’/1’B…B.Odmazu prvni dve N zleva a zbyle prepisu na 0. Pote prepisu 0’/1’ na 0/1. 

Osetreni, zda je slovo delší nez dva, jsem mel tak, ze první tri stavy vedou do koncového stavu přes 

Blank. 

d) Popsat vypocet nad w=010  

- tedy vysledek  by mel byt 0 010  

3) 
a) Definice P, NP, NPC 



b) 

 

c)Neco s barevnosti pro redukci (asi) 3 barevnosti na k barevnost, k>3 

d) Jak zjistit, jestli je dana uloha V NPC?(Pouziti redukce  ze satu o kterem vime z nejake vety, ze je 

NPC – popsat transitivitu a nevynechat blaboly o instancích U a V..definovat I€U při popisu redukce 

<|). 

Dal nevim 

Na ustni se ptala na RP, ZPP, PSPACE, NPSPACE, Redukci ham. Kruznice. 

Dalo 2 z 5. 


